Teilnahmebedingungen "FamilienSafari – Das Saarland-Abenteuer""

1. Anerkennung der Teilnahmebedingungen

Mit der Teilnahme an dem von der RADIO SALÜ – Euro-Radio Saar GmbH (nachfolgend "RADIO SALÜ") veranstalteten Gewinnspiels "FamilienSafari – Das Saarland-Abenteuer" (nachfolgend "Aktion") erkennt die teilnehmende Person ausdrücklich und verbindlich die nachfolgenden Teilnahmebedingungen an.

2. Teilnahmeberechtigung

Teilnahmeberechtigt sind volljährige, natürliche Personen.

Ausgeschlossen von der Teilnahme sind:

- alle Mitarbeiter (m/w/d) von RADIO SALÜ, der Gewinnspielpartner (Tourismuszentrale Saarland, Jugendherbergen im Saarland) sowie alle Mitglieder der Jury und alle sonstigen Personen, welche mit der Durchführung der Aktion beschäftigt sind oder waren und
- alle Mitarbeiter (m/w/d) der Gesellschafter der TZS
- -alle Mitarbeiter (m/w/d) der "Die Jugendherbergen in Rheinland-Pfalz und im Saarland", 55122 Mainz
- bezüglich der vorgenannten Personen: deren Angehörige ersten und zweiten Grades sowie Lebenspartner (m/w/d) nach dem Lebenspartnerschaftsgesetz und Ehegatten (m/w/d).

3. Spielzeitraum

RADIO SALÜ veranstaltet die Aktion vom 03.06.2024 00:00 Uhr bis 08.12.2024, 23:59.

4. Registrierung

Die Teilnahme an der Aktion setzt eine einmalige Registrierung voraus. Die Registrierung ist ausschließlich über die Website www.salue.de möglich, auf der ein Registrierungsformular zur Verfügung gestellt wird.

Die im Registrierungsformular kenntlich gemachten Pflichtangaben sind vollständig und wahrheitsgemäß auszufüllen; diese Angaben sind verbindlich und können im weiteren Ablauf der Aktion nicht mehr geändert werden.

Ein Verstoß hat den Ausschluss der teilnehmenden Person von der gesamten Aktion zur Folge.

5. Modus

Die Aktion wird in drei Zeitabschnitten durchgeführt.

a) Phase 1: 03.06.2024 bis 09.06.2024.

Aus allen gültigen Registrierungen, die in Phase 1 bis Sonntag, 09.06.2024, 23:59 Uhr, bei RADIO SALÜ eingegangen sind, lost eine/e Mitarbeiter/in von RADIO SALÜ

eine/n Gewinner/in unter Zuhilfenahme eines elektronischen Zufallsgenerators aus. Der/die MitarbeiterIn wird von der Programmdirektion oder einem/einer von ihr bevollmächtigten Mitarbeiter/in von RADIO SALÜ ausgewählt und beauftragt.

Der/die Gewinner/in wird am 10.06.2024 telefonisch und/oder über die bei der Anmeldung angegebene Mailadresse kontaktiert.

Ist der/die Gewinnerin innerhalb von drei Tagen nicht erreichbar, wird ein/e Ersatzgewinner/in ausgelost.

Gewinn und Gewinnübergabe:

Der Gewinn ist eine "FamilienSafari" in der Jugendherberge Tholey vom 05.07.2024 bis 07.07.2024.

Dies beinhaltet:

- -2 Übernachtungen inkl. Halbpension für eine maximal fünfköpfige Familie in einem Familienzimmer (Haustiere sind nicht erlaubt) in der Jugendherberge Tholey.
- -Saarland Card zum freien Eintritt zu 100 Attraktionen und für die freie Fahrt mit Bus&Bahn im Saarland für jedes Familienmitglied ab 6 Jahren (unter 6Jährige erhalten keine Saarland Card, da diese bei den teilnehmenden Attraktionen freien Eintritt erhalten, wenn die Eltern eine Saarland Card haben).
- -Einmalig 1 Lunchpaket pro Person
- 1 FamilienSafari-Brotbox pro Familie als einmaliges Geschenk.

Der Gewinn ist nicht übertragbar.

Der Gewinn kann nicht in bar ausbezahlt werden.

Die Termine für die Einlösung können nicht geändert werden.

Der Gewinn in Form eines Gutscheins wird innerhalb von 7 Tagen nach der Gewinnbenachrichtigung an den/die Gewinner/in per Post verschickt.

b) Phase 2: 02.09.2024 - 08.09.2024

Aus allen gültigen Registrierungen, die in Phase 2 bis Sonntag, 08.09.2024, 23:59 Uhr, bei RADIO SALÜ eingegangen sind, lost eine/e Mitarbeiter/in von RADIO SALÜ eine/n Gewinner/in unter Zuhilfenahme eines elektronischen Zufallsgenerators aus. Der/die MitarbeiterIn wird von der Programmdirektion oder einem/einer von ihr bevollmächtigten Mitarbeiter/in von RADIO SALÜ ausgewählt und beauftragt.

Der/die Gewinner/in wird am 09.09.2024 telefonisch und/oder über die bei der Anmeldung angegebene Mailadresse kontaktiert.

Ist der/die Gewinnerin innerhalb von drei Tagen nicht erreichbar, wird ein/e Ersatzgewinner/in ausgelost.

Gewinn und Gewinnübergabe:

Der Gewinn ist eine "FamilienSafari" in der Jugendherberge Homburg vom 11.10.2024 – 13.10.2024.

Dies beinhaltet:

- -2 Übernachtungen inkl. Halbpension für eine maximal fünfköpfige Familie in einem Familienzimmer (Haustiere sind nicht erlaubt) in der Jugendherberge Homburg.
- -Saarland Card zum freien Eintritt zu 100 Attraktionen und für die freie Fahrt mit Bus&Bahn im Saarland für jedes Familienmitglied ab 6 Jahren (unter 6Jährige erhalten keine Saarland Card, da diese bei den teilnehmenden Attraktionen freien Eintritt erhalten, wenn die Eltern eine Saarland Card haben).
- -Einmalig 1 Lunchpaket pro Person

1 FamilienSafari-Brotbox pro Familie als einmaliges Geschenk.

Der Gewinn ist nicht übertragbar.

Der Gewinn kann nicht in bar ausbezahlt werden.

Die Termine für die Einlösung können nicht geändert werden.

Der Gewinn in Form eines Gutscheins wird innerhalb von 7 Tagen nach der Gewinnbenachrichtigung an den/die Gewinner/in per Post verschickt.

c) Phase 3: 02.12.2024 - 08.12.2024

Aus allen gültigen Registrierungen, die in Phase 3 bis Sonntag, 08.12.2024, 23:59 Uhr, bei RADIO SALÜ eingegangen sind, lost eine/e Mitarbeiter/in von RADIO SALÜ eine/n Gewinner/in unter Zuhilfenahme eines elektronischen Zufallsgenerators aus. Der/die MitarbeiterIn wird von der Programmdirektion oder einem/einer von ihr bevollmächtigten Mitarbeiter/in von RADIO SALÜ ausgewählt und beauftragt.

Der/die Gewinner/in wird am 09.12.2024 telefonisch und/oder über die bei der Anmeldung angegebene Mailadresse kontaktiert.

Ist der/die Gewinnerin innerhalb von drei Tagen nicht erreichbar, wird ein/e Ersatzgewinner/in ausgelost.

Gewinn und Gewinnübergabe:

Der Gewinn ist ein Gutschein für eine "FamilienSafari" in einer der 5 Jugendherbergen im Saarland (gültig ab Saisonbeginn Mitte März 2025).

Der Einlösungszeitraum kann von dem/der Gewinner/in innerhalb der Saison der FamilienSafari frei bestimmt werden (vorbehaltlich der Verfügbarkeit von Übernachtungskapazitäten in der ausgewählten Jugendherberge).

Dies beinhaltet:

-2 Übernachtungen inkl. Halbpension für eine maximal fünfköpfige Familie in einem Familienzimmer (Haustiere sind nicht erlaubt).

-Saarland Card zum freien Eintritt zu 100 Attraktionen und für die freie Fahrt mit Bus&Bahn im Saarland für jedes Familienmitglied ab 6 Jahren (unter 6Jährige erhalten keine Saarland Card, da diese bei den teilnehmenden Attraktionen freien Eintritt erhalten, wenn die Eltern eine Saarland Card haben).

-Einmalig 1 Lunchpaket pro Person

1 FamilienSafari-Brotbox pro Familie als einmaliges Geschenk.

Der Gewinn ist nicht übertragbar.

Der Gewinn kann nicht in bar ausbezahlt werden.

Die Termine für die Einlösung können (je nach Verfügbarkeit) frei gewählt werden.

Der Gutschein ist ab Erhalt drei Jahre gültig.

Der Gewinn in Form eines Gutscheins wird innerhalb von 7 Tagen nach der Gewinnbenachrichtigung an den/die Gewinner/in per Post verschickt.

6. Presse/Promotion

Im Falle eines Gewinns werden im Rahmen der redaktionellen Berichterstattung von RADIO SALÜ über die Aktion insbesondere Fotos, Film- sowie Tonmitschnitte online und über unser Programm im angemessenen Umfang veröffentlicht und ggf. auch durch andere Medien genutzt werden. Die Nutzungsrechte des Materials werden ebenso zeitlich unbegrenzt an die Tourismuszentrale des Saarlandes vergeben. Der Teilnehmer erklärt sich grundsätzlich bereit, nach Beendigung der Aktion zu Zwecken der Berichterstattung im angemessenen Umfang zur Verfügung zu stehen.

7. Einverständniserklärung

Mit der Teilnahme erklärt der Teilnehmer sein Einverständnis zur Aufzeichnung eines Interviews im Rahmen der Gewinnbenachrichtigung sowie zur ein- oder mehrmaligen Ausstrahlung der Aufzeichnung, auch gekürzt oder editiert, und der Nennung seines Namens im Programm von RADIO SALÜ und den dazugehörigen Online-Angeboten.

8. Datenschutz

Mit der Teilnahme an der Aktion geht zwingend die Verarbeitung der insoweit erforderlichen personenbezogenen Daten der Teilnehmer auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b der Europäischen Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) einher. RADIO SALÜ wird die vom Teilnehmer im Rahmen der Teilnahme an der Aktion übermittelten personenbezogenen Daten (z.B. Name, Anschrift, Telefonnummer, weitere Kontaktdaten, Alter) ausschließlich zu Zwecken der Durchführung der Aktion nutzen, sofern nicht eine gesonderte Einwilligung des Teilnehmers für weitere Nutzungen vorliegt. Nach Abwicklung der Aktion löscht RADIO SALÜ die Daten, vorbehaltlich gesetzlicher Aufbewahrungsverpflichtungen oder anschließender redaktioneller Bearbeitung. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nur zweckgebunden und soweit dies zur Abwicklung der Aktion erforderlich ist. Dies kann insbesondere der Fall sein, wenn die Übergabe der Gewinne durch einen Kooperationspartner erfolgt, der die Preise zur Verfügung stellt. Ergänzend gelten die hier abrufbaren

Datenschutzbestimmungen, in der u.a. die Betroffenenrechte des Teilnehmers ausführlich und vollständig beschrieben werden.

9. Rechtsweg

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen!

Saarbrücken, 15.05.2024